	Krajowe Biuro Wyborcze
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DBB-063-3/17
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	Pani / Pan
Starosta, 
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Prezydent Miasta

W s z y s c y



W nawiązaniu do pisma Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Bielsku-Białej, DBB-063-1/17, z dnia 21 sierpnia 2017 r. dotyczącego organizacji II edycji Konkursu, uprzejmie informuję, że Państwowa Komisja Wyborcza i  Krajowe Biuro Wyborcze zorganizowało II Edycję Ogólnopolskiego Konkursu Wiedzy o Prawie Wyborczym „Wybieram Wybory”, przeznaczonego dla Uczniów szkół ponadgimnazjalnych.

Celem Konkursu jest upowszechnianie wiedzy na temat prawa wyborczego wśród Uczniów, w szczególności w zakresie wyborów samorządowych, propagowanie idei udziału w tych wyborach oraz świadomego uczestnictwa w procesie wyborczym.

W załączeniu przekazuję regulamin Konkursu. Tekst regulaminu jest także dostępny na stronie internetowej Państwowej Komisji Wyborczej (www.pkw.gov.pl) i Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Bielsku-Białej (bielsko-biala.kbw.gov.pl).

Jednocześnie proszę o umieszczenie regulaminu Konkursu na Państwa stronach internetowych.

Do umieszczenia na stronach internetowych regulaminu Konkursu proszę także wykorzystać załączoną wersję elektroniczną plakatu informacyjnego o II edycji Konkursu. 


Zgłoszenia Uczniów do Konkursu dokonuje Dyrektor szkoły lub jego zastępca, przesyłając:
1) skan podpisanego przez siebie zgłoszenia (formularz zgłoszenia stanowi załącznik nr 1 do regulaminu);
2) skany dokumentów, o których mowa w § 2 ust. 6 i 7 regulaminu, to jest:

a) niepełnoletni Uczniowie chcący przystąpić do Konkursu muszą złożyć Dyrektorowi szkoły podpisane przez rodzica lub opiekuna prawnego pisemne oświadczenie o zgodzie na udział Ucznia w Konkursie oraz o akceptacji regulaminu Konkursu, o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych oraz o wyrażeniu zgody na udostępnianie przez Organizatora pracy złożonej w etapie wojewódzkim Konkursu, jeżeli Uczeń zostanie do tego etapu zakwalifikowany i weźmie w nim udział (załącznik nr 4 do regulaminu) lub, 
b) pełnoletni Uczniowie chcący przystąpić do Konkursu muszą złożyć Dyrektorowi szkoły podpisane przez siebie pisemne oświadczenie o zgodzie na udział Ucznia w Konkursie oraz o akceptacji regulaminu Konkursu, o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych oraz o wyrażeniu zgody na udostępnianie przez Organizatora pracy złożonej w etapie wojewódzkim Konkursu, jeżeli Uczeń zostanie do tego etapu zakwalifikowany i weźmie w nim udział (załącznik nr 5 do regulaminu);
3) skan oświadczenia o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych podpisany przez nauczyciela (opiekuna) każdego zgłaszanego ucznia (załącznik nr 2 do regulaminu)
do właściwej ze względu na siedzibę szkoły, Delegatury Krajowego Biura Wyborczego, na jej adres e-mail (właściwość Delegatur, adresy i adresy e-mail określa załącznik nr 3 do regulaminu), to jest:

Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Bielsku-Białej

43-300 Bielsko-Biała, ul. Piastowska 40, która jest właściwa dla szkół znajdujących się na terenie powiatów: bielskiego, cieszyńskiego, pszczyńskiego, wodzisławskiego, żywieckiego; miast na prawach powiatów: Bielsko-Biała, Jastrzębie-Zdrój, Żory
numery telefonów: tel/fax - 33 813 63 74, 33 812 60 39
numer fax: 33 813 62 67

adresy e-mail: bbi-bogdan.kubik@kbw.gov.pl, bbi-bronislaw.derlich@kbw.gov.pl,  bbi-dyr@kbw.gov.pl

 w terminie do 17 października 2017 r. 

Etap pierwszy Konkursu przeprowadzany jest w szkole, do której uczęszcza uczestnik, w miejscu wyznaczonym przez Dyrektora, w dniu 9 listopada 2017 r. o godzinie 10.00.

Etap szkolny polega na wypełnieniu testu jednokrotnego wyboru – 25 pytań (trzy propozycje odpowiedzi). Czas trwania etapu szkolnego wynosi 40 minut.

Wypełnione testy oraz protokół szkolnej komisji konkursowej, z przebiegu etapu szkolnego Konkursu, muszą zostać doręczone do Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Bielsku-Białej w zabezpieczonej przed otwarciem kopercie, w terminie do dnia 14 listopada 2017 r. w godzinach urzędowania Delegatury (Delegatura w Bielsku-Białej urzęduje w dni robocze od poniedziałku do piątku od godziny 7:30 do godziny 15:30). Decyduje data wpływu przesyłki do Delegatury, a nie data jej nadania.

Sprawdzenia testów dokonuje Komisja Konkursowa. W skład Komisji Konkursowej działającej na obszarze właściwości Delegatury, oceniającej pierwszy etap wchodzą: Komisarz Wyborczy w Bielsku-Białej i Dyrektor Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Bielsku-Białej. Po sprawdzeniu testów Komisja Konkursowa sporządza protokół, w którym podaje się w szczególności liczbę punktów otrzymanych przez poszczególnych uczestników.

Wyniki uczestników etapu szkolnego Konkursu z danej szkoły zostaną przesłane na jej adres poczty elektronicznej, natomiast lista uczestników zakwalifikowanych do etapu wojewódzkiego zostanie ogłoszona na stronie internetowej Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Bielsku-Białej w dniu 16 listopada 2017 r. Ponadto uczestnicy zakwalifikowani do etapu wojewódzkiego zostaną poinformowani o tym, za pośrednictwem Dyrektora szkoły.

Pytania dotyczące Konkursu można zgłaszać do Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Bielsku-Białej, numery telefonów: tel/fax - 33 813 63 74, 33 812 60 39, jak również Organizatorowi. Ze strony Krajowego Biura Wyborczego informacji udziela Anna Godzwon, Biuro Prasowe Państwowej Komisji Wyborczej, tel. 605 898 609.

Ponadto w załączeniu przesyłam wykaz ponadgimnazjalnych szkół publicznych i niepublicznych (działających na prawach szkół publicznych) w Polsce według właściwości terytorialnej Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Bielsku-Białej, których Uczniowie mogą uczestniczyć w II edycji Ogólnopolskiego Konkursu Wiedzy o Prawie Wyborczym "Wybieram Wybory". W przypadku stwierdzenia, przez Państwo, w wykazie braku jakiejkolwiek aktualności proszę informację w tej sprawie przesłać na adresy e-mail: bbi-bogdan.kubik@kbw.gov.pl lub bbi-bronislaw.derlich@kbw.gov.pl albo  bbi-dyr@kbw.gov.pl.

Wykaz zostanie wykorzystany do ustalenia rozdzielnika wydrukowanego plakatu informacyjnego o II edycji Konkursu, a przekazywanego szkołom, za pośrednictwem gmin.   

W Konkursie mogą uczestniczyć Uczniowie wszystkich ponadgimnazjalnych szkół publicznych i niepublicznych (działających na prawach szkół publicznych) w Polsce (§ 2 ust. 1 regulaminu).

Uprzejmie proszę o przekazanie informacji o Konkursie wraz z regulaminem i z prośbą – do Dyrektorów szkół, według swojej właściwości, aby upowszechnili Konkurs „Wybieram Wybory” wśród Uczniów szkoły i zachęcili ich do udziału w Konkursie.
                      Z poważaniem

	
	DYREKTOR DELEGATURY

Krajowego Biura Wyborczego

w Bielsku-Białej

mgr Andrzej Adamek


Zał. 14.

W załączeniu:

· Wersja elektroniczna plakatu informacyjnego o II edycji Konkursu,
· Regulamin II edycji Ogólnopolskiego Konkursu Wiedzy o Prawie Wyborczym "Wybieram Wybory".doc,

· Regulamin II edycji Ogólnopolskiego Konkursu Wiedzy o Prawie Wyborczym "Wybieram Wybory" .pdf,

· Załącznik nr 1 Zgłoszenie do konkursu.doc,

· Załącznik nr 1 Zgłoszenie do konkursu.pdf,

· Załącznik nr 2 Oświadczenie nauczyciela.doc,

· Załącznik nr 2 Oświadczenie nauczyciela.pdf,

· Załącznik nr 3 Wykaz delegatur.doc,

· Załącznik nr 3 Wykaz delegatur.pdf,

· Załącznik nr 4 Oświadczenie uczestnika niepełnoletniego.doc,

· Załącznik nr 4 Oświadczenie uczestnika niepełnoletniego.pdf,

· Załącznik nr 5 Oświadczenie uczestnika pełnoletniego.doc,

· Załącznik nr 5 Oświadczenie uczestnika pełnoletniego.pdf,

· Wykaz ponadgimnazjalnych szkół publicznych i niepublicznych (działających na prawach szkół publicznych) w Polsce według właściwości terytorialnej Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Bielsku-Białej, których Uczniowie mogą uczestniczyć w II edycji Ogólnopolskiego Konkursu Wiedzy o Prawie Wyborczym "Wybieram Wybory".
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