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Szanowni Państwo,
W czerwcu tego roku rozpoczęły się działania zmierzające do opracowania Regionalnego Planu Transportowego dla Województwa Śląskiego.
Efektem realizacji tego projektu będzie stworzenie wspólnej dla całego województwa wizji rozwoju, przede wszystkim w zakresie transportu, infrastruktury drogowej i zrównoważonej mobilności miejskiej. Plan Transportowy pozwoli zaplanować nowe i wzmocnić podejmowane już działania w obszarze usprawniania i integracji komunikacji, poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego, czy też zmniejszania emisji zanieczyszczeń.
Celem badania, które chce z Państwem przeprowadzić ankieter, jest zebranie informacji na temat wszystkich podróży, które odbyli Państwo w ciągu dnia, aby w efekcie poprawić i dopasować system transportowy do rzeczywistych potrzeb i oczekiwań. 
Państwa gospodarstwo domowe, wraz z kilkoma tysiącami innych na terenie województwa śląskiego, zostało wylosowane do tego badania. Powinny wziąć w nim udział wszystkie osoby zamieszkałe pod tym adresem, które ukończyły 7 rok życia. W imieniu osób poniżej 16 roku życia ankieterzy będą prosić o wypowiedź rodziców lub opiekunów.
Badanie prowadzą ankieterzy firmy PBS Sp. z o.o. Każdy ankieter posiada imienny identyfikator 
umieszczony w widocznym miejscu. 
Firma, która realizuje badanie, posiada certyfikat Programu Kontroli Jakości Pracy Ankieterów, który gwarantuje, że badanie zostanie wykonane rzetelnie i zgodnie z surowymi normami jakości obowiązującymi w badaniach rynku i opinii. Sposób przetwarzania przez agencję danych zebranych podczas badań został zweryfikowany przez Zamawiającego (Samorząd Województwa Śląskiego) i gwarantuje właściwe i bezpieczne ich przetwarzanie. Wszelkie uwagi dotyczące pracy ankieterów możecie Państwo zgłaszać pod adres rpt.wsl@pbs.pl.
Badanie jest całkowicie anonimowe, co oznacza, że żadne informacje zebrane podczas wywiadu nie będą wykorzystane w sposób pozwalający na zidentyfikowanie pytanej osoby. Wyniki badania będą analizowane jedynie w postaci zbiorczych zestawień statystycznych.
Więcej informacji znajdą Państwo na stronie www.slaskie.pl, w zakładce Plan rozwoju/Transport/Regionalny Plan Transportowy.
Państwa udział w badaniu jest bardzo ważny. Im dokładniejsze informacje zgromadzimy, tym lepiej będziemy mogli dostosować system transportowy województwa do potrzeb mieszkańców. 

Zapraszam i gorąco zachęcam do udziału w badaniu.


